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Takt: 2/4, Ladenie: C-F, Stupnica: C, Tempo:     =150 Pre heligónku zapísal  Miro
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Kedyže to žitko zíde

Ke -                dy -  že            to            žit -        ko            zí -          de,           Šej,                       haj,
 čo                   na    mo -        ju            svad -     bu            bu -         de.     

be -          da           mne,                        a -  ni     nik -        to    ne -  vie,          a -   ni    ne -         ro -  zu -  mie,   

1. Kedyže to žitko zíde, čo na moju svadbu bude.
    [:Šej, haj, beda mne, ani nikto nevie,
    ani nevyrozumie, čo je mne.:]

2. Nebude to tej jeseni, lebo leží v čiernej zemi.
    [:Šej, haj, beda mne, ani nikto nevie,
    ani nevyrozumie, čo je mne.:]
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čo     je                  mne.                        
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